



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 29. szám –ÉVKÖZI 16. VASÁRNAP
(2018.07.22.)

OLVASMÁNY Jer 23, 1-6 **SENTELECKE** Ef 2, 13-18

Válasz: Az Úr nekem pásztorom, ínséget nem kell látnom Itt is képet kapunk Jézus nyilvános működéséről és magatartásáról. Az apostolokat külön oktatni akarja, hogy alkalmassá váljanak küldetésükre. Az emberek azonban keresik a testi és lelki enyhületet, azért állandóan körülveszik. A világban van éhség az Isten szava és kegyelme iránt, csak meg kell találni a módot a kielégítésére. Jézus őszinte együttérzéssel van közöttünk, azért nem sajnálja a fáradságot. A szeretet mindig kész az áldozatra, Isten országának hirdetése mindennél fontosabb.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 6, 30-34)

Abban az időben:

Az apostolok összegyűltek Jézushoz, és beszámoltak mindarról, amit tettek és tanítottak. Ő így szólt hozzájuk: „Gyertek ti is, (menjünk) a pusztaságba egy magányos helyre, hogy pihenjeteK egy kicsit!” Mert olyan nagy jövés-menés volt körülöttük, hogy még evésre sem maradt idejük.

Bárkába szálltak tehát és elmentek egy elhagyatott helyre, hogy magukban legyenek. De sokan látták, amikor elmentek, és sokan megtudták. Erre minden városból gyalog odasiettek, és megelőzték őket.

Amikor kiszállt és látta a nagy tömeget, megesett rajtuk a szíve. Olyanok voltak, mint a pásztor nélküli juhok. Ezért tanítani kezdte őket sok mindenre.

A HÉT SZENTJE:

Július 23-án Szent Brigitta szerzetesnő, Európa társvédőszentje ünnepét üli Egyházunk. Svédországban született 1303-ban. Nyolc gyermek édesanyja volt, nagy áldozattal nevelte őket. Belépett Szent Ferenc harmadrendjébe, és férje halála után lemondott javairól, önmegtartóztató életet élt. Hamarosan megalapította a róla elnevezett szerzetesrendet. 1349-ben telepedett le Rómában, ahol ma is megtalálható a brigittások rendjének temploma. Misztikus élményeiről is beszámolt írásaiban. 1373-ban Rómában halt meg. 1999. október 1-én Szent II. János Pál pápa Európa társvédőszentjévé nyilvánította, emléknapját pedig ünnep rangra emelte.

Istenünk, te Szent Brigittát élete folyamán különböző utakon vezetted, és Fiad szenvedésének szemlélése és átélése által csodálatosan megtanítottad őt a kereszt bölcsességére. Add, hogy bármilyen hivatásban éljünk is, mindig és mindenben téged keressünk.

MAJNEK ANTAL MEGYÉSPÜSPÖK HUSZTON DIAKÓNUSSÁ SENTELETE PILIP VIKTORT

Június 29-én, Szent Péter és Pál apostolok főünnepén szentelte diakónussá Majnek Antal munkácsi megyéspüspök Pilip Viktor papnövendéket. A szentelésre a jelölt szülővárosában, Huszton, a Szent Anna-templomban került sor.

„Nagy ajándék, hogy éppen két ilyen apostolóriás ünnepén lehet a diakónusszentelésed – szolt a szentmise elején a szentelendőhöz a püspök. – Jól tudod, s mi mindannyian jól tudjuk, hogy az Úr Jézus első számú küldetése az Atyaisten tervének megvalósítása volt; azért jött el a földre, hogy szolgáljon, nem pedig azért, hogy uralkodjon. A diakónus legfőbb feladata is a szolgálat: szolgálni az Úr Jézus ügyét, és segítségére lenni a püspöknek az egyházmegye javára és üdvére. Ezért imádkozunk ma érted, hogy ezt az Istenőtől kapott szép hivatásodat az Úristen betöltsé az Ő felszentelő kegyelmével.”

„Mindannyian apostoli küldetést kaptunk – fordult aztán a hívekhez a püspök. – Mindannyian az Úr Jézus örömhírét éljük és adjuk tovább bátran a magunk helyén, életünk – s ha kell, sza-

vaink – tanúságtételével. Kérjük e két nagy apostol közbenjárását Viktorért és magunkért, hogy az Úristen akaratát, vagyis az Ő szép tervét, amit rólunk megalkotott, betölthessük.”

Az evangélium és a Szentlelket hívó himnusz (*Jöjj, Szentlélek Istenünk*) eléneklése után Marton Zsolt, a budapesti Központi Papnevelő Intézet rektora (itt végezte teológiai tanulmányait Viktor) az Egyház nevében arra kérte a megyéspüspököt, hogy szentelje fel „ezt a testvérünket a felelősségteljes szerpapi (diakónusi) szolgálatra”.

„Mindannyiunk számára nagy öröm, amikor valaki, aki jelentkezik az Úristen, az Úr Jézus szolgálatára, eljut ahhoz a naphoz, amikor a püspök felszentelheti őt. Akkor, amikor ő is teljesen, osztatlan szívvel odaszenteli magát az Úr Jézusnak az ő Egyháza javára, üdvére, szolgálatára” – kezdte beszédét a püspök. Ismertette a hívekkel a diakónus feladatait, s hogy ez „mily magasztos szolgálatot jelent”.

„Mindezt Isten segítségével úgy végezzed, hogy felismerjék benned annak a Krisztusnak igazi tanítványát, aki nem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon másoknak” – olvasta a szertartáskönyv szavait, melyekhez ezeket fűzte hozzá a diakónusjelölt számára: „Éppen ezért nagyon fontos, hogy keresd mindig azokat a szép példákat, akár a szentek életében, akár a mai klerikusok vagy a hívek között, akik Jézusnak ezt a gyönyörű, megalázódó, és ettől olyan mérhetetlenül nagy hivatását megvalósítják. Hiszen Ő, aki Isten létére emberré lett, köztük is a legszegényebbek közé ereszkedett, és önként ment még a legutálatosabb, legszörnyűbb bűnösök közé is; ezt látva a te szívedben is ez a szeretet legyen, és ez növekedjen. Hiszen minden munkánknak, szolgálatunknak az a lényege, hogy a szeretet lelkületével végezzük azt, az Úristen szerető Lelkének ösztönzésére.”

„Szeretetből teljesítsd az Isten akaratát, és örömmel szolgálj embertársaidnak, akárcsak az Úrnak” – hangzottak újra a szertartáskönyv szavai. Majd a püspök így folytatta: „Amikor Péter apostol megkapja Jézustól a pásztori szolgálatot, Jézus csak egyet kérdez tőle, de azt háromszor is megismétli: »Szeretsz-e engem?« Ez a döntő! Ma is ezt kérdezi az Úr Jézus minden szentelendőtől. Nem kérdezi ki az eddig tanultakból, nem tesz fel neki teológiai kérdéseket, még az evangélium legfontosabb mondatait sem kérdezi most tőle, csak ennyit: »Szeretsz-e engem?«

Ha belegondolunk, nagyon bensőséges, nagyon intim kérdés ez. Ilyet az esküvő előtt a vőlegény kérdezhet a menyasszonyától, és viszont. Az Úr Jézussal való kapcsolatunkban nekünk, cölebsz szolgálknak ez a legfontosabb: hogy Jézus a legszeretettebb személy az életünkben, a mi szeretett társunk, urunk. Kérni fogjuk számodra – és a magunk számára is –, hogy Őt mindig szerAzután a jelölt a püspök kérdéseire igennel válaszolva ki nyilvánította, hogy kéri diakónussá való szentelését, és vállalja az azzal járó feladatokat, s a főpásztor elé térdelve tiszteletet és engedelmességet fogadott neki és utódainak. Majd arca borult az oltár előtt, jelezve, hogy teljesen átadja önmagát Istennek. A jelen lévő papok és hívek térden állva énekelték el a Minden-szentek litániáját, majd a szentelés következett: a kézrátétel szertartása, utána pedig a felszentelő imádság. A püspök ilyenkor némán az előtte térdelő diakónusjelölt fejére teszi a kezét, s közben mindketten csendben imádkoznak. A csend arra irányítja figyelmünket, azt tudatosítja bennünk, hogy nem ember műve a felszentelés, hanem maga Isten viszi végbe azt.

Az újonnan felszentelt diakónust beöltöztették liturgikus ruhába: a beöltöztetést a helyi ukrán görögkatolikus papnövendékek és Viktor budapesti görögkatolikus kispaptársai liturgikus énekkel kísérték. Majd ismét a püspök elé térdelt a diakónus, aki hivatása jelül átnyújtotta neki az evangéliumos könyvet. Ezután budapesti évfolyamtársai, immár diakónustársai köszöntötték Pilip Viktort, aki megkezdte szerpapi szolgálatát az oltárnál. essük, hogy Ő legyen az élet-társunk örökké.”

A szentmise végén Szulinczák Sándor plébános köszönetet mondott Istennek, aki már a negyedik papi hivatást adja Husztról. Ennek kapcsán köszöntötte a szentmisén jelen lévő három huszti származású papot: Weinrauch Márió ferencst, tiszaujlaki plébánost; Petenko Miron sislóci és Kvascsuk András técsői plébánosokat. Köszönetet mondott azoknak, akik Viktort a szenteléshez vezető úton segítették, s mindenkinek, aki széppé tette a szentmisét, köztük az énekkarnak és Ujvári Csaba budapesti orgonaművésznek, aki a szentmise zenei szolgálatát látta el.

Majnek Antal munkácsi megyéspüspök arra kérte a híveket, hogy imádkozzanak a huszti papokért, az új diakónusért és minden papért, akit ismernek, mert a hívek imája valóban nagyon sokat segít nekik Jézus és az ő Egyháza szolgálatában.

A szentmise záró áldása után a jelenlévők elénekelték a pápai és a magyar himnuszt, valamint a Boldogasszony anyánk kezdetű éneket.

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Júliusban minden szentmise előtt negyed órával a **Jézus Vére litániát** imádkozzuk.

+ **Szent Anna búcsúra** hív bennünket a sárosorosi egyházközség július 26-án. Várjuk a hívek jelentkezését a plébánia irodájában. Indulás: 16:00. Egyéni hozzájárulás: 20 UAH.

A búcsúra biciklis zárandoklatot is szervezünk, indulás kerékpárral: 14:30. Részvételi szándékukat jelezzék az irodában!

+ Püspöki szentmisére várjuk a híveket Ardóba Árpád-házi Szent Kinga napján július 28-án 18:00-ra az épülő templom mellé.

+ **Szent Kristóf napja alkalmából július 29-én a szentmise után Molnár János atya megáldja a járműveket** (autókat, motorkerékpárokat, kerékpárokat, rollereket, stb). Parkolási lehetőség a templomudvarban.

+ **Roska Péter atya augusztus 17-19. között tartja szokásos nyári lelkigyakorlatát** a radvanci Szent Gellért Kollégiumban, az egykor ott szolgáló domonkos nővérekkel együtt. Péter atya meghívására vasárnap, augusztus 19-én reggel újmisést tart a radvanci kápolnában Petrovics László beregszászi származású jezsuita atya.

+ FELVÉTEL AZ UNGVÁRI FELSŐOKTATÁSI

KOLLÉGIUMOKBA. Az Ungvári Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium szeretettel várja az olyan ungvári egyetemen/főiskolán fiúk és lányok jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látóköriük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését.

(ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent Gellért Római Katolikus Szakkollégium, 88000 Ungvár, Ukrainska u. 81.

Az Ungvári Szent Görög Római Katolikus Fiúkollégium szeretettel várja olyan ungvári egyetemen/főiskolán tanuló fiúk jelentkezését, akik szívesen élnének keresztény értékű közösségben, aktívan részt vennének annak életében/alakulásában és fontosnak tartják látóköriük szélesítését, hitük, magyarságuk mélyítését.

(ukránul beszélő jelentkezők számára ingyenes magyar nyelvtanfolyamot biztosítunk, melyen kötelező a részvétel). Helyszín: Szent György Római Katolikus Fiúkollégium, 88000 Ungvár, Volosin u. 9.

Mindkét kollégiumra vonatkozóan:

Felvétel: telefonos egyeztetést követően, folyamatosan
Jelentkezés: Béres Attila +380677502512, +380951888203,
ajanuar26@gmail.com

+ **A Magyar Katolikus Alkoholistamentő Szolgálat lelkigyakorlatot tart Nagyszőlősen** augusztus 2-5. között magyar nyelvű, alkoholproblémával küszködő emberek számára. Hozzá tartozókat is szívesen várunk. A részvételi ingyenes. Kérjük a részt venni óhajtókat, hogy részvételi szándékukat augusztus 1-ig jelezzék. Érdeklődni és jelentkezni Béres Istvánnál a 098-745-0770-es, vagy Lukács Sándornál a 068-555-4438-as telefonszámon lehet.

+ Az augusztus 20-i budapesti útra jelentkezőket kérjük, hogy a részvételi díjat augusztus 1-ig fizessék be a plébánia irodájában.

+ Október 22. és 25. között Rómába szervezünk zárandoklatot, melynek a programja a következőképpen alakul:

Október 22. Beregszász – megállunk Velencében, majd Páduában egy rövid városnézésre – szállás Róma mellett.

Október 23. Róma – ismerkedés az ókeresztény kultúrával. (Délelőtt: Szent Péter tér, Szt. Péter Bazilika, Vatikáni Múzeum. Ebéd a városban.

Délután: Colosseum, II Victor Emanuele emlékmű, Szent Lépcső, Lateráni bazilika).

Este: szállás Rómában.

Október 24. Délelőtt: részt veszünk **I. Ferenc pápa audienciáján**. Ebéd a városban.

Délután: Angyalvár, PiazzaNavona, Panteon, Santa Maria Maggiore-bazilika.

Este: Spanyol Lépcső, Francia templom, Trevi kút.

Október 25.

Délelőtt: A Falakon kívüli Szent Pál-bazilikában Pál apostol sírjánál imádkozunk.

Délután: indulás Assisibe, ott a Szt. Ferenc és Szt. Klára bazilikák meglátogatása. Vacsora Assisiben, majd hazaindulás.

Október 26. - érkezés Beregszászba

Általános információk: Részvételi díj: 300 euro. A szállásokon mindig kapunk reggelit. Az ebédet és a vacsorát önköltségesen kell megoldani, vagy magunkkal hozott élelmiszerből. Egy menü ára Rómában átlagosan 10-15 euro.

A zárandoklatot végig imádság és csendes együttlét fogja jellemezni, tehát ne turistautazásra készüljünk!

A programok sorrendjének változását fenntartjuk!

A zárandoklatra a plébánia irodájában lehet jelentkezni.

IGENAPTÁR

Július 22. vasárnap: Évközi 16. vasárnap

Jer 23,1-6 Zsolt 22 Ef 2,13-18 Mk 6,30-34

Július 23. hétfő: Gal 2,19-20 Zsolt 33 Jn 15,1-8

Július 24. kedd: 16. évközi hét kedd

Mik 7,14-15.18-20 Zsolt 84 Mt 12,46-50

Emléknep: Árpád-házi Szent Kinga szűz és szerzetesnő

Július 25. szerda: Szent Jakab apostol

2Kor 4,7-15 Zsolt 125 Mt 20,20-28

Július 26. csütörtök: Szent Joakim és Szent Anna, a Boldogságos Szűz Mária szülei

Sir 44,1.10-15 vagy 1Pét 3,1-9 Zsolt 131 Mt 13,16-17

Július 27. péntek: 16. évközi hét péntek

Jer 3,14-17 Zsolt 84 Mt 13,18-23

Választható emléknep : Szent Charbel Makhlof áldozópap

Július 28. szombat: 16. évközi hét szombat

Jer 7,1-11 Zsolt 83 Mt 13,24-30

HÁZASSÁG:

Németh Zsolt – Sztárkova Marianna Mária – 2018. 07. 21.

TEMETÉS:

Pajtás Zsuzsanna – 2018. 07. 13.

HETI MISEREND

Július 23, hétfő: 08:00 - Beregszász

Július 24, kedd: 17:00 - Beregszász

Július 25, szerda: 08:00 - Beregszász

Július 26, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Július 27, péntek: 08:00 - Beregszász

Július 28, szombat: 16:30 - Macsola

17:00 – Beregszász

18:00 - Ardó

Július 29, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com